

## Errata for the book chapter

V Franc, S Sonnenburg, T Werner: Cutting Plane Methods in Machine Learning. In: Optimization for Machine Learning, MIT Press, 2011.

- In section 1.4.3, under the margin 'reparameterizations':  
 $\varphi_{24}(x_2, x_4)$  should be replaced with  $\varphi_{1234,24}(x_2, x_4)$ .
- In section 1.4.5, under the margin 'adding zero subproblems':  
 $\theta_A^\varphi(x_A) = \sum_{B \in F} \theta_B(x_B)$  should be replaced with  $\theta_A^\varphi(x_A) = \sum_{B \in F} \varphi_{AB}(x_B)$ .